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Gender :   

 

 

Age  :

 

 

Educational level : 

Male 
50%

Female
50%

18-25
18%

26-35
21%

36-45
29%

45-65
29%

65 and more
3%
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Gouvernorate :

 

 

 

 

Are there monuments in your area ? 

Higher studies
32%

Bachelor
37%

University student
19%

High school
9%

Prep or less 
3%
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Do monuments play an important role in reversing the culture 

and historical heritage of Yemen ? 

 

 

 

In your opinion, is there enough protection for monuments in Yemen ? 

yes
No

Yes
82%

Somehow
11%

No
7%
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Monuments can be proctected through : 

 

 

Yes
3%

No
75%

Somehow
22%

Forming a special 
secrity apparatus 

29%

Educating  the 
community about 
the importance of 

monuments
29%

Creating national  
strategy

27%

Developing the 
monuments law

15%
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What are scientific archacology works that monuments need at the 

present time ?

 

Archeaological 
documentation  

45%

Restoration
32%

Archeaological 
Excavation

13%

Archeaological 
survey

11%


